
Μαλμδ’, 10 θ' 1982

Απο καιρό έχω έτοιμες μερικες φωτογραφίες που βγάλαμε στη Θεσσαλονίκη, 
αλλα μδλις σήμερα καταφέρνω να Σου στις στείλω, μια για Σένα και την 
άλλη για δποιον Εσυ θελήσεις απο τους συνάδελφους. Νομίζω δτι είναι 
ωραία ενθύμια απο τις μέρες της Συνάντησης και αξίζει να τις κρατήσει 
κάνεις.
Πάντα περιμένω κάποιο μήνυμα , έστω και δυο σειρες, απο τους σύντρο- 
φους. Μου είναι ανεξήγητη αφτη η σιωπή. Ή σημαίνει απλώς δτι δεν 
υπάρχει ανάγκη επικοινωνίας;
Ωστδσο έχουμε προβλήματα και πρέπει να τα φροντίσουμε (=να τα λύσουμε} 
με κάποιο τρδπο. Αφτα τα γράφω με την εφκαιρία της πληροφορίας που 
έχω, δτι η Παιδαγ. Ακαδημία της Λεφκοσίας ζήτα φέτος 96 σώματα της 
"Προδομένης γλώσσας". Απδδειξη δτι το βιβλίο αφτο δεν έχασε ακδμα 
την αξία-του (την παιδεφτικη) και δχι μδνο αφτο,παρα η ζήτηση της 
Ακαδημίας σημαίνει άνοδο ενδιαφέροντος. Εστειλα ένα δέμα του Ιούλιου 
και σήμερα στέλνω το β'στο Φοίβο. Δυστυχώς το βιβλίο εξαντλήθηκε και 
δεν έχω παρα να στείλω ακδμα ένα δέμα, συνολικά 45 σώματα. Κρατώ κι 
εδω καμία δεκαρια.
Το πιο άμεσο πρδβλημα είναι τη στιγμή αφτη η διάθεση του βιβλίου 
"Απροσκύνητοι". Νομίζω δτι δεν είναι σωστό να το αφήσουμε να σαπίσει 
στην αποθήκη τη στιγμή που στην Ελλάδα δεν υπάρχει ούτε ένα σώμα, 
και τη στιγμή που στην Κύπρο δε διατέθηκε ικανοποιητικά. Στο τελε- 
φταίο ταξίδι-μου στην Κύπρο διαπίστωσα, δτι βιβλιοπωλεία της επαρχίας 
δε γνωρίζουν τίποτα για τα ΤτΡ. Ρωτω: Γιατί; Για ποιο λδγο αφήνουμε 
την κατάσταση αφτη; Πολλές φορές έθεσα το ζήτημα αφτο, αλλα ωστώρα 
κάνεις δεν απάντησε. Αναγκάζουμαι να προτείνω:

α) Να αναλάβουμε δλοι να διαθέσουμε προσωπικά απο 5-10 σώματα σαον 
κύκλο-μας. Μερικοί έχουν κάμει το χρέος-τους, δπως ο Φοίβος, ο Τρύφω- 
νας κ.ά. Ομως υπάρχουν απο μας και μερικοί, που θα μπορούσαν να βο
ηθήσουν χεροπιαστα. Τί πουλήήηκε άραγε στη γιορτή της νεοαλίας και 
του φοιτητη ’82 στη Λεφκοσία: Ποιος μπορεί να μας πληροφορήσει; Η 
αδιαφορία-μας αποτελεί προσβολή σε μας τους ίδιους. Προσωπικά με 
πληγώνει, β) Πρέπει να στείλουμε πίσω στην Ελλάδα δσο περισσδτερα 
σώματα του βιβλιδυ μπορούμε. Η πλεβρα αφτη είναι πολύ σημαντική,αφού 
ξέρουμε, δτι οι Ελλαδίτες δεν είναι καλα πληροφορημένοι για το κυ
πριακό.
Αφτα. Σε παρακαλώ, συνεννοήσου με το Σάββα και του Παννίκο, να κινη
θούν και αφτοι
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